

Шанхайский переполох

Инспекторы федеральной миграционной службы при поддержке бойцов ОМОН побывали в среду на вещевом рынке в центре Иркутска.

Итогом стало задержание более чем ста человек — главным образом, граждан Китая и Таджикистана. Многих из них теперь ждет административное выдворение из России.

Выяснить, есть ли среди продавцов рынка «Шанхай» иностранные граждане, сегодня решили сотрудники миграционной службы. По закону, принятому в прошлом году, иностранцы не имеют права заниматься торговлей на территории России.

Застать продавцов на месте оказалось не просто. Граждане Дальнего зарубежья, увидев проверяющих оперативно стали закрывать свои павильоны. Через 10 минут с начала рейда практически ни одно из торговых мест не работало.

Чтобы проверить документы, инспекторам пришлось принять правила игры в прятки. Предъявлять на проверку документы иностранцы добровольно не соглашались. На помощь миграционной службы пришли бойцы ОМОН.

В одном из дворов на улице Софьи Перовской проверяющие обнаружили кафе национальной кухни, посетители и персонал которого оказались гражданами Таджикистана.

Никаких документов работники кафе представить не смогли, — ни личных паспортов, ни санитарных книг. Задержанных иностранцев сотрудники ОМОНА сопроводили в автобус. Всего в ходе рейда было задержано около ста иностранцев.

Задержанных сопроводили в Кировский РОВД Иркутска, где при помощи специальных баз данных каждого иностранца проверили на предмет розыска и незаконного пребывания на территории России.

Предварительные выводы инспекторов — нарушителей миграционного законодательства стало значительно меньше. Заметно сократилось количество иностранцев, не соблюдающих сроки пребывания на территории России.

Александр Верхоглядов, заместитель начальника отдела иммиграционного контроля УФМС России по Иркутской области: «По сравнению с прошлым годом нарушителей меньше это и по целям въезда и по нахождению на территории РФ. Иностранные граждане стараются своевременно вставать на миграционный учет. Примерно на две тысячи нарушителей меньше в этом году за январь».

Злостных нарушителей законодательства — а их не менее пятнадцати человек — после составления протокола доставят в суд для вынесения приговора об административном выдворении. Другим задержанным придется уплатить административные штрафы.

Автор: Ирина Жак © Телекомпания "АИСТ" ИРКУТСК, ИРКУТСК 1918 31.01.2008, 12:38 179

URL: <https://babr24.com/?ADE=42926> Bytes: 2300 / 2300 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

